

海铁联运班列运行700列 40多万吨五金产品漂洋过海

会展公司荣登 省服务业领军 企业榜单

本报讯(融媒记者 贾佳俊)近两年,我市将出海口搬到家门口,通过海铁联运班列这根接力棒,将五金产品源源不断出口到海外。海铁联运班列成为永、武、缙五金产业集群的一条国际贸易新通道。

11月25日,浙江交通集团永康东站第700列海铁联运班列缓缓启动,100个标箱内装载着永康、武义、缙云五金产业带生产的保温杯、健身器材、休闲用品、电动工具以及五金建材等商品。货物抵达宁波舟山港通过海上丝绸之路运往欧洲及南美等地。

自该班列开通以来,永康与宁波舟山港之间架起了一条快速运输通道,为企业提供一次托运、一份合同、一次支付、一次通关服务,实现了永康与出口海港之间的无缝衔接,在推进公路运输向海铁多式联运转变、降低企业物流成本的同时,极大地提升了企业出口货物的运输效率。

以前我们走公路,会产生预提费、落重费等费用。海铁班列是没有任何特殊费用的,物流成本相对较低,一个集装箱大概相差两三百元,一个月几百个箱量就能节省十几万元的费用。浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司国际营销事业部负责人说。

永康东站位于金温铁路和金台铁路的交叉口,毗邻330国道,外接金丽温高速公路和东永高速公路,是集铁路储运、装卸、配送功能于一体的铁路综合性大型场站,于2021年6月正式启用。



第700列海铁联运班列启动

2022年3月,该站又增开了至温州港海铁联运班列,目前已形成永康东—宁波舟山港、永康东—温州港、永康东—温州港—宁波舟山港一站双港三线的海铁多式联运新模式。

为保证海铁班列每日正常运行,永康东站优化空重箱吊装、集卡进站、调车取送等流程,出台多项举措,确保

货物正常出海。同时,充分发挥枢纽功能作业优势,快速调配班列装车所需车辆,24小时轮班作业,将装卸和车辆周转时间尽力压缩,确保班列准点开行。

截至目前,该站已累计发送外贸集装箱73972标箱,发运出口货物41.25万吨,总货值超20亿美元。

本报讯(记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君)日前,2023年浙江省服务业领军企业名单公布,其中浙江永康中国科技五金城会展有限公司(以下简称会展公司)荣登榜单,入选服务业行业领跑企业(展览服务)。

今年以来,会展公司积极探索“会展+展览+”等运营模式,持续扩大招展、引展和排展力度,先后承接举办了首届农林装备博览会、第13届门博会、第28届中国五金博览会等大型展会,着力打造主题突出、特色鲜明、辐射功能强的专业性品牌展会,促进会展业资源要素加速聚集,推动形成产业、会展、产业生态链的良性循环,助力我市构建会展经济新格局。截至目前,该公司已成功承接举办各类展会活动31场次,展览面积约59万平方米,发生交易额230亿元。

伟丰直播入选 电商直播式 共富工坊 典型案例

本报讯(融媒记者 王昊)近日,浙江省商务厅公布了2023年电商直播式共富工坊创建成果,包括第二批电商直播式共富工坊典型案例,我市的伟丰直播工作室共富工坊榜上有名。

用一块钱硬币的厚度来衡量饼皮的厚度就够了。11月28日下午,伟丰直播工作室共富工坊负责人付美贞正开着抖音直播,线上线下同步开展肉麦饼制作教学,这边忙着回复线上直播间观众的提问,那边手把手教线下学员如何擀面,忙得不亦乐乎。据了解,伟丰直播工作室共富工坊成立于2021年11月,是省级农业龙头企业浙江伟丰肉食品有限公司对两头乌生鲜肉产+销模式和两头乌深加工产品多元化的不断探索发展,是以数字下乡、电商进村为依托,大力发展农村电商经济打造出的直播富民工坊。

如今,伟丰直播工作室共富工坊线上线下累计开展培训256期,培训学员8365人次,带动56人开通电商直播,月均电商销售额达830余万元,带动32人开设肉麦饼小吃店,其中4家特许加盟店,年均增收超3200万元,带动基地周边种、养农户3500余户,年均增收1380余万元。此外,伟丰直播工作室共富工坊还获评国家农民示范社、金华市创业孵化基地,培训导师付美贞获全国百强农产品经纪人、全国农业劳动模范、金华妇联巾帼共富导师等荣誉称号。我希望将这样一个小小的饼,做成一个大产业,给更多的家庭带来致富的希望。付美贞说。

深耕高速插秧机领域 星莱和公司牵手国投招商

本报讯(记者 张曼欣)12月2日上午,浙江星莱和农业装备有限公司(以下简称星莱和公司)与国投招商投资管理有限公司(以下简称国投招商)举行战略合作签约仪式。

签约仪式上,星月集团、国投招商代表进行了现场签约。今后,双方将立足资源优势,聚焦高速插秧机领域,携手发力开展深度合作,助力推动该领域向好向新发展。

据了解,国投招商是国内领先的产

业投资机构,获评2022年中国私募股权投资机构100强、2022年中国国资投资机构50强等,其投资名单里,宁德时代、比亚迪、蔚来等耳熟能详的企业赫然在列。

作为我市老牌龙头企业星月集团旗下的农机装备制造企业,星莱和公司专注于高速插秧机及其核心零部件的自主研发和生产制造,行业地位突出,产品市场认可度高。去年,该公司生产的高速插秧机在国内市场的占有率排名第一。

当前,农机装备产业是新型农业发展模式下的朝阳产业。高速插秧机作为我国重要主粮水稻生产所需的高能效种植机械,具备更高的技术含量和作业效率,正在逐步替代传统手扶插秧机,市场前景十分广阔。星莱和公司将以此次合作为新起点,进一步推进高速插秧机等水稻全面全程机械化产品研发迭代、产能建设和市场拓展,积极打造具备国际竞争力的现代农机品牌,为我市农机装备产业注入新活力。

深耕中阿贸易 外贸发展提速 永康五金企业组团亮相阿根廷

本报讯(融媒记者 程明星)Welcome to visit our product show.日前,在阿根廷五金展览会上,永康市晓诚电器有限公司总经理陈杰雄用一口流利的英文,招呼来往的外籍客商。

在该公司的展位四周,我市另外10多家五金工具企业也齐齐亮相,一起抱团形成品牌合力,吆喝永康五金。

开展第一天,我市企业就吸引了众多海外客商的目光。在展位上,产品涵盖五金工具、建筑五金、家居五金、机械五金、园林工具等多个领域。这些产品不仅在质量上经过严格把关,而且在设计和功能上也体现出了创新性和实用

性。

这是我们首次赴阿根廷参展,感谢政府对企业赶海的精确指引及支持,好政策让我们更有底气布局海外市场。陈杰雄说,阿根廷的地理位置优越,在区域合作和贸易方面拥有重要位置,对南美市场具有较强辐射作用。尤其本次展会,是阿根廷最具规模、产品最丰富的五金工具展览会,能有效帮助永康企业开拓阿根廷及周边市场。

通过参加阿根廷五金展,我们与国际市场的合作更加紧密宽广,获得了宝贵的市场反馈。参展的永康五金企业代表说,他们将继续加强创新研发,

提升产品质量和技术水平,为客户提供更好的解决方案和服务。

市商务局外资外经科负责人介绍,本次阿根廷永康五金自办展的成功举办,为全球五金行业的交流与合作搭建了重要平台,也为永康五金企业开拓南美市场提供了有力支持。今年是中阿两国建交51周年,也是阿根廷加入共建“一带一路”倡议一周年,中阿两国进入了双边合作的黄金时刻。目前,中国已是阿根廷的第二大贸易伙伴,希望永康五金企业抓住赶海契机,继续深耕中阿贸易,推动我市外贸发展提速。